



## **По факту убийства жителя Багратионовского района возбуждено уголовное дело**

Днем 7 февраля 2011 года на полигоне в районе поселка Армейское Правдинского района было обнаружено тело мужчины с внешними признаками насильственной смерти – огнестрельным ранением головы.

Личность погибшего установлена – это 21-летний житель поселка Медовое Багратионовского района.

По факту произошедшего Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 Уголовного кодекса РФ (убийство).

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления.

Расследование продолжается.

*09 Февраля 2011*

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720685>